Funkce tangens a kotangens

1.
Zjistěte, pro která x
[image: image1.wmf]Î

R platí:


a) tg x = tg(- x)

b) cotg x = - cotg(- x)

c) tg x = - cotg x

2.
Určete tg x a cotg x pro tato x:


a) 
[image: image2.wmf]p

6

7

=

x

 
b) 
[image: image3.wmf]p

3

14

=

x



c) 
[image: image4.wmf]p

4

21

-

=

x






d)
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3.
Rozhodněte o pravdivosti výroků (zdůvodněte):


a) tg 190o < tg 240o

b) cotg 190o < cotg 240o

c) cotg 35o 
[image: image8.wmf]³

 cotg 37o

d) tg 15o < tg 21o
4.
Vypočítejte:


a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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5. 
Rozhodněte, zda platí:


a) 
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b) 
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c) 
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